证券代码: 002416 证券简称: 爱施德 公告编号: 2015-028

深圳市爱施德股份有限公司

2014年度业绩快报

本公司及全体董事会成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载2014年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2014年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	48,390,749,485.41	40,409,034,903.14	19.75%
营业利润	-53,582,015.36	1,012,676,045.12	-105.29%
利润总额	32,762,750.46	1,048,668,184.60	-96.88%
归属于上市公司股东的净利润	29,274,411.37	784,444,254.03	-96.27%
基本每股收益 (元)	0.03	0.79	-96.20%
加权平均净资产收益率	0.66%	18.47%	-17.81%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总 资 产	8,936,572,543.20	12,007,502,224.82	-25.58%
归属于上市公司股东的所有者权益	4,324,433,831.98	4,607,435,965.79	-6.14%
股 本	999,100,000.00	999,100,000.00	-
归属于上市公司股东的每股净资产(元)	4.33	4.61	-6.07%

注: 上述数据为公司合并报表数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1. 经营业绩

报告期内,公司实现营业总收入4,839,074.95万元,较上年同期增长19.75%; 实现营业利润-5,358.20万元,利润总额3,276.28万元,归属于上市公司股东的净 利润2.927.44万元,分别较上年同期减少105.29%、96.88%、96.27%。

以上业绩变动的主要原因为: (1)产品更新换代加快,市场竞争激烈,渠道 利润空间降低,产品毛利率下降; (2)经营规模扩大,导致资金占用增加,同时 资金成本大幅度上升,财务费用增加;(3)公司开展移动转售业务,战略投入,成本增加。

2. 财务状况

截至2014年12月31日止,公司总资产893,657.25万元,较上年末减少25.58%,减少的主要原因系公司加快产品销售,年末采购减少所致。

截至2014年12月31日止,归属于上市公司股东的所有者权益432,443.38万元, 较上年末减少6.14%,减少的主要原因系利润分配,以及同一控制下企业合并所 支付的对价大于享有深圳市彩梦科技有限公司合并日账面所有者权益减少资本 公积所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司已于2015年1月31日披露了《2014年度业绩预告修正公告》,预计2014年度归属于上市公司股东的净利润为500万元~2,500万元,本次业绩快报披露的经营业绩超过前次预计的业绩,系期后销售退货低于预期所致。

四、备查文件

1.经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;

2.内部审计部门负责人签字的内部审计报告;

特此公告。

深圳市爱施德股份有限公司 董事会 二〇一五年二月二十七日

